



ПРОТОКОЛ

№ 2

от заседание на Обществения съвет към ПГИ „Д-р Иван Богоров“ – Варна
за учебната 2016/2017 година

Днес, 12 януари 2017 г от 17:00 ч., се проведе заседание на Обществения съвет към ПГИ „Д-р Иван Богоров“ за учебната 2016/2017 година.

Присъстваха: Полина Димитрова, Малена Маджарова, Даниела Иванова, Даниела Попова, Десислава Димитрио, Ирина Пангаджиева, Ганчо Ганчев и Кристиан Богоев.

На заседанието присъства и Янка Бакалова – директор на ПГИ „Д-р Иван Богоров“, Мария Филипова и Мариана Вачкова – зам.-директори по учебната дейност и Корнелия Иванова и Кремена Харизанова – зам.-директори АСД.

Заседанието се ръководи от г-жа Полина Димитрова - председател, а протокола се води от г-жа Малена Маджарова - секретар.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Одобряване на Стратегията за развитие на ПГИ „Д-р Иван Богоров“ - Варна за периода 2016-2020 година.
2. Избор на представител на Обществения съвет, който да участва в създаването и приемането на Етичен кодекс на училищната общност на ПГИ „Д-р Иван Богоров“ - Варна.
3. Представяне на училищния план-прием на ПГИ „Д-р Иван Богоров“ - Варна.

Госпожа Янка Бакалова предложи дневният ред да бъде допълнен със следните две точки:

4. Определяне на представител от Обществения съвет за участие в заседанията на Педагогическия съвет;
5. Съгласуване на разпределението на средствата от преходния остатък от бюджет 2016 год. на ПГИ „Д-р Иван Богоров“.

Предложението бе прието единодушно.

По първа точка всички членове бяха предварително запознати със Стратегията за развитие на ПГИ „Д-р Иван Богоров“ - Варна за периода 2016-2020 г. Не постъпиха предложения за промяна или допълнения, в резултат на което се премина към гласуване.

С гласували "За" - 8 гласа; „Против“ - няма; „Въздържали се“ - няма бе прието следното

РЕШЕНИЕ:

- 1. Общественият съвет одобрява Стратегията за развитие на ПГИ „Д-р Иван Богоров“ - Варна за периода 2016-2020 година*

По втора точка г-жа Десислава Димитрие предложи Полина Димитрова – председател на Обществения съвет да бъде представител при създаването и приемането на Етичен кодекс на училищната общност на ПГИ „Д-р Иван Богоров“ – Варна. Не постъпиха други предложения и се пристъпи към гласуване:

С гласували "За" - 7 гласа; „Против“ - няма; „Въздържали се“ - няма бе прието следното

РЕШЕНИЕ:

- 2. Обществения съвет определи Полина Димитрова – председател на Обществения съвет да бъде представител при създаването и приемането на Етичен кодекс на училищната общност на ПГИ „Д-р Иван Богоров“ – Варна.*

По трета точка от дневния ред: г-жа Мариана Вачкова запозна Обществения съвет с предложението на директора за план-прнем за учебната 2017/2018 г.

В паралелките с прием след VII клас предложението е за разширено изучаване на чужд език – английски за всички паралелки. След направените коментари г-жа Бакалова изложи мотивите си - липсват учителски кадри по немски език и желанието на ученици да изучават английски език. Важна особеност при формиране на специалностите заложен в план-прнема за следващата учебна година е, че ги има само в ПГИ „Д-р Иван Богоров“ и няма повторемост в други гимназии. Г-н Богоев изказа становище, че основната задача е да се работи с родителите, за да могат те да бъдат приобщени към идеите на училището.

След приключване на дебатите се премнна към гласуване на училищния план-прием на ПГИ „Д-р Иван Богоров“.

С гласували "За" - 8 гласа; „Против“ - няма; „Въздържали се“ - няма бе прието следното

РЕШЕНИЕ:

- 3. Общественият съвет дава положителното си становище за предложениния план-прием.*

По четвърта точка за представител от Обществения съвет, който да участва в заседанията на педагогическите съвети на гимназията, бе предложена Малена Маджарова и предложението бе прието единодушно при гласуването.

Гласуване: "За" - 7 гласа „Против“ - няма „Въздържали се“ - няма

РЕШЕНИЕ:

- 4. Обществения съвет определи Малена Маджарова да бъде представител, който да участва в заседанията на Педагогическия съвет с право на съвещателен глас.*

По пета точка: След като председателят на Обществения съвет запозна присъстващите с предложението за разпределение на средствата от преходен остатък от бюджет 2016 г. на ПГИ „Д-р Иван Богоров“ и поради липса на други предложения, се пристъпи към гласуване.

С гласували “За”- 8 гласа; „Против“- няма; „Вздържали се“- няма бе прието следното

РЕШЕНИЕ:

5. Съгласува разпределението на средствата от преходния остатък от бюджет 2016 год. на ПГИ „Д-р Иван Богоров“.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 18.30 часа.

СЕКРЕТАР:


/Малена Маджарова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ:


/Полина Димитрова/